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                                 Kalundborg den 21.01.19 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

Mandag den 28. januar  
kl. 19.00 til 21.00 

 
 
 
2019- 01  Valg af ordstyrer 
 Jette J 
 
2019- 02  Nyt om skolen. Herunder orientering om emneugen. 

Stillingen som afdelingsleder bliver genopslået på 
baggrund af for få kvalificerede ansøgere. Vi genopslår i 
april og afholder samtaler i maj. Der kommer derfor til at 
være en periode uden afdelingsleder i det røde hus, 
Malene deler sin tilstedeværelse således at hun fysisk er 
tilstede påInges kontor tre dage om ugen. 
Vi har taget hul på planlægningen af kommende skoleår, vi 
er i gang med at evaluere for at undgå at gentage 
eventuelle fejltagelser og give plads til nytænkning. 
Vi forventer at elevtallet i kommende skoleår kommer til at 
ligge omkring 70. 
 
Emneugen 
Emnet i år er ”Danmarkshistorien”. Klasserne har valgt 
hver deres periode. 
På skolelørdagen aflægger skolebestyrelsen deres 
beretning. Hvordan det skal foregå planlægges på næste 
best.26-2. 
   

 
2019- 03     Brug af devices i skoletiden – udskudt til næste møde. 
 Diskussion    
 
2019- 04     Gul legeplads / arbejdslørdag for forældre - 

udskudt til næste møde. 
 Diskussion og aftaler om videre forløb 
 
2019- 05     Evaluering af det fælles forældremøde samt tidspunkt 

på dagen – udskudt til næste møde. 
 Diskussion og evt. beslutning    
 
2019- 06 Høringssvar Kvalitetsrapport. Se bilag 4 stk. 
 Behandling og aftaler om svar. Svarfrist 7. feb. 
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 I vores svar koncentrerer vi os om trivsel og fravær. Vi 
ligger generelt rigtig højt på de fire trivselsindikatorer men 
kan selvfølgelig forsøge at gøre det endnu bedre. 

 Omkring den forholdsvis høje fraværsprocent, skal det i 
vores svar pointeres at vores elevgruppe af helt lovlige og 
reelle grunde er mere fraværende end elever i almen tilbud. 

 Vagn skriver et udkast til et høringssvar, som han sender til 
Thomas.  

 
2019- 07 Stærke børnefællesskaber. Se bilag 
 Behandling og aftaler om svar. Svarfrist 7. feb. 
 Finansieringen af SFO på Kathøj Svallerup er rigtig positivt 

men hvor skal pengene komme fra også fra SSU?? 
 Med etableringen af to specialtilbud placeret på Rynkevang 

og på Hvidebækskolen, bliver der rigtig langt for de elever 
der kommer fra kommunegrænsen mod Slagelse. Hvad så 
med nærhedsprincippet.  

 Er der givet for hurtigt op i forhold til opgaveløsningen på 
inklusionscentrene?  

 Er der taget højde for de øgede udgifter til transport. 
 Ville det give endnu højere faglig kompetence hvis man 

lavede et samlet tilbud? 
 Hvad er indholdet i det nye specialtilbud, er målgruppen 

den samme som i inklusionscentrene?  
 Vi tilbyder igen at dele ud af vores viden. 
 Vagn skriver høringssvar.  
  
2019- 08 Meddelelser 
 Elevrådet har aflevet en liste til Vagn over ønsker til 

legeplads. Ligeledes har begyndertrinnet repræsenteret 
ved de voksne lavet en liste. 

 
2019- 09   Punkter til næste møde 
 Bestyrelsens årshjul 
 Planlægning af hvordan skolebestyrelsens beretning skal 

aflægges. 
 Drøftelse af om der skal være et arrangement hvor 

søskende til elever kan få lov til at deltage. 
 Legeplads 
 
2019- 10    Evt. 

• Dialogmøde med børne- og familieudvalget d. 21-2-
19 – Thomas er tilmeldt. 

• Forældeønske om oversigt over arrangementer og 
møder. 


